MatemaTuKa
11 knacc. Bropoe nonyrogue.
Tembl:

. NNorapndmmnyeckaa ¢yHKuunA. PewweHmne norapuPpmmnyeckmnx
YPaBHEHUIM N HEPABEHCTB.

2. NepBoobpasHada n nHTerpan.

. DNeMeHTbl MaTEMATUYECKON CTAaTUCTUKU, KOMOUHATOPUKN U
TEOPMUN BEPOATHOCTEWN.

YpaBHeHMA n HepaBeHCTBa. CUCTEMbI YPAaBHEHMIW M HEPABEHCTB.
. Unnnngp, KoHyc, wap.

Ob6bembl Ten.

dopma oTyeTa: [1se KOHTPO/IbHblE PaboTbl Mo 40 MUHYT, BKAOYAIOLWMX 6 3a4aHMIA, MO
2 3aZ,aHMA U3 KaxaoMn Tembl. lpMMepHbIe KOHTPO/IbHbIE PaboTbl K Kaaon Teme:

Tema 1

Pewwute HepaseHcTBO: log, (X +3) > 2.
2

WUccnepyiite dyHKUMIO Y =€"(2X + 3) HA MOHOTOHHOCTb U 3KCTPEMYMb.
Hanuwwnte ypaBHeHMe KacaTenbHOM K rpadumky dyHKumm y = In(ex) B Touke x=1.
PewwTe ypasHeHue: log, x* +log, 5+3=0.

1 _y :32X—5
Pelunte cucTemy ypaBHeHMM < 9 '

log, (3y +8x —3) = log, 1910000 + log., X°.

Tema 2

. JoKkaxute, uto PyHKUMA y:4x9+25in2x—1—5 ABnAeTca nepsoobpasHon anA
X

PYHKLMM y:36x8+40052x+%.

. OQna paHHoi ¢yHKUMKM Y =4c0s2X —3sinX HanuauTe Ty nepsoobpasHyto, rpadmk
KOTOPOW NPOXOANT Yepes 3aZaHHyo Touky A (-1t;0).

T

2 4
Bbluncnaunte nHterpan: a) J'4x3dx; 6) JZsin 4xdx .
1 0

Bbluncnute naowaab GUrypbl, OrpaHUYEHHON IMHUAMK Y = X° —4X+5,y = X +1.



5. U3BecTHO, 4TO0 yHKuMA Yy=F(X) — nepBoobpa3Haa pna  PyHKUUMK
y=(x*-9x)vV/x—-2 . MWccneayitte oyHKUMIO y=F(X) Ha MOHOTOHHOCTb W
9KCTPEMYMbI.

Tema 3

1. B knybe 25 cnoptcmeHoB. CKONbKMMM cnocobamm M3 HUX MOXKHO COCTaBWUTb
KOMaHAY U3 YeTbIPEX YeNOBEK A5 Y4aCTUS B YeTbIPEXaTanHoM acTadeTe C y4ETOM
nopsagka npobera sTanos?

2. CKONbKO TPEX3HAYHbIX YMCEN MOXKHO COCTaBuTb 13 unodp 1, 2, 3, 4, 0 npm ychosum,
YTO KaxK4aa umdpa moxKeT BCTPETUTLCA B 3aMUCKM YMCNA OOMH pas?

3. Pewwte ypaBHeHne A’ —C!=98.

5
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4. HanuwwuTte pasnoxkeHue cteneHn buHoma [2x2 —=1.
X

5. U3 konoapl B 36 KapT BbITAaCKMBAIOT ABe KapTbl. KakoBa BEPOATHOCTb U3BAEYb MpU
3TOM KapTbl O4MHAKOBOM MaCTuH?

6. Ha npamon B3ATbl WeCTb TOYEK, @ HAa MapannenbHOM el NpamMon — 7 TOYEeK.
CKONbKO CyLLeCcTBYET TPEYro/IbHUKOB, BEPLIMHAMM KOTOPbIX ABAAKTCA AdHHbIE
TOYKK?

Tema 4

1. Pewwute ypaBHeHue: a) v9—x*(2cosx—1)=0; 6) Igzx+4lg%=];

B) VAX+12 ++/12 —8x = /28 + 8x.

2. PelnTe HepaBEHCTBO: a) Iog1(3x—x2)+\/§|095l <0;  6) 3+x—|x-1>1;

2

342
B) 22> 2]og. /3.
) 3 s

Tema 5

1. OceBoe ceyeHre UWIWH/PA — KBAaJpaT, IJIOWAJb OCHOBAaHUA LUJIUHAPA
paBHa 167 cM2. HaWTu nuomaab NOJHOW MOBEPXHOCTU UJIUHAPA.

2. BbicoTa KoHyca paBHa 6 cM, yroJ IpU BEPLIKMHE OCEBOT0 CEYEHHUS paBeH
120°. HaiiTu a) nuioiaJib ce4eHus1 KOHyca IJIOCKOCThI0, MPOXOAsiIen
yepes [iBe 060pa3yrolue, yroJa Mexx/1y KoTopbIMHU paBeH 30°.6) miouajb
OOKOBOM MOBEPXHOCTH KOHYCA.

3. [vamMeTp wapa paBeH 20cM. Yepes KoHel AuaMeTpa IpoBeJieHa
IJIOCKOCTb Mo/, yryioM 45° k HeMy. HalTH AJIMHY JIMHUU NTIEpecedeHU s
chepbl 3TOM MJIOCKOCTHIO.



Tema 6

1. B uMJIMHAPUYECKOM COCY/ie YPOBEHb XUAKOCTH gocturaet |l6cem. Ha kakoit BeicoTe
OyZieT HaX0JUTbCS YPOBEHb XU/ KOCTH, €CJIU €€ NTepeIUTh BO BTOPOU COCYJ,
JUaMeTp KoToporo B 2pasa 6oJbliie nepBoro? OTBET BbIPAa3UTE B CM.

2. Haiinure o0beM V yacTy nMmMHApa, n300pakKeHHON HAa pUCYHKE. B oTBeTe ykaxure
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V_fJ'I: )
3. Bo CK0J/IbKO pa3 yMeHbLIUTCS 06'b€M KOHYCA, eC/IH €r0 BbICOTY YMEHBIIUTD B 3 pa3a?

/
4. Haiigute o0beM V yacTu KOHYyca, M300pakeHHOH Ha pucyHKe. B oTBeTe ykaxkute Vit
=

5. 06beM opHoro mapa B 27 pa3s 60Jblie 06’beMa BTOporo. Bo ckoJibko pas nioma/b
IIOBEPXHOCTH MEePBOTO IIapa 60JIbIIIEe MJIOIAZH TOBEPXHOCTH BTOPOTO?

6. I_[I/IJ'II/IHI[p 1 KOHYC UMCIOT o6mee OCHOBAHHUC U 061_1_[}/'}0 BBICOTY. Berauciure o0beM

HUAJTUHIPA, €CIT 00BEM KOHYyCa paBeH 25.
7. HaiiguTe 06beM MHOTOIpaHHHUKA, M306paK€HHOI0 Ha PUCYHKe (BCe JIByrpaHHbIe

________

yIJibl MHOTOTPaHHUKA NpsIMbIe). |
8. CTopoHa ocHOBaHHS NPaBUJIbHOU LIECTUYTOJIbHOM NHPaMU/ibl paBHA 2, 60KOBOE

peb6po paBHo 4. HaliguTe 06'beM MUpaMU/bl.



